

СОГЛАСОВАНО
Заведующий отделом спорта,
Департамента социальной политики

С.Н. Чулунов
« 13 » 04 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБОУДО «СДЮТпЭ»

Ю.Р. Шамсутдинов

04 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых городских соревнований
по спортивному ориентированию
«Подснежник – 2021»

1. Общие положения

Открытые городские соревнования по спортивному ориентированию «Подснежник – 2021» (далее – соревнования) проводятся на основании Календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Кургана на 2021 год.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденными Приказом Министерства спорта РФ от 03.05.2017 г. № 403 (далее – Правила соревнований), а так же с учётом решений оперативного штаба по борьбе с распространением коронавирусной инфекции в Курганской области.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации спортивного ориентирования как вида спорта среди населения города Кургана.

Задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
- привлечение населения города Кургана к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников;
- подготовка спортивного резерва Курганской области по спортивному ориентированию;
- расширение круга общения представителей разных возрастных групп.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий» города Кургана. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется согласно требованиям Правил соревнований.

Представители (руководители, педагоги, тренеры) команд несут персональную ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования, а также за выполнение правил техники безопасности, общественного правопорядка и соблюдение дисциплины на месте проведения соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».

4. Сроки, время и место проведения

18 апреля 2021 года, начало старта с 12:00 часов в соответствии со стартовым протоколом.

Место проведения: Курганская область, пос. Увал, в районе лыжной базы «Динамо».

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся по дисциплине – кросс-классика (код – 0830021811Я).

Вся техническая информация, будет опубликована в информационном бюллетене не позднее, чем за три дня до начала соревнования на специализированном сайте: <https://orgeo.ru/event/info/16384>, на сайте Спортивное ориентирование в Курганской области: <https://www.o-kgp.ru> и в группе ВКонтакте: МБОУДО «СДЮТЭ» – <https://vk.com/vlggrd12>, здесь же будет опубликован протокол результатов соревнования.

6. Требования к участникам и условия допуска

В соревнованиях принимают участие спортсмены, представляющие спортивные и образовательные коллективы города Кургана, области и все желающие.

Каждый участник должен иметь медицинский допуск, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

МЖ-10	МЖ-12	МЖ-14	МЖ-16	МЖ-21	МЖ-ветераны
2011 г.р. и младше	2010-2009 г.р.	2008-2007 г.р.	2006-2005 г.р.	2004 г.р. и старше	1981 г.р. и старше

7. Подача заявок на участие

Предварительная заявка на участие в соревнованиях подаётся до 15 апреля 2021 года на специализированном сайте: <https://orgeo.ru/event/info/16384> или лично по адресу: г. Курган, пос. Сиреневый, ул. Центральная, д. 13 (спортивная база МБОУДО «СДЮТЭ»). Предварительная заявка должна содержать списочный состав участников (фамилия, имя) с годами рождения и разрядами по спортивному ориентированию.

Подтверждение участия в соревнованиях осуществляется на месте проведения за полчаса до начала соревнования.

8. Подведение итогов

Соревнования личные. Определение победителей и призёров соревнований в каждой возрастной группе осуществляется в соответствии с Правилами соревнований.

9. Награждение

Победители и призёры в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами.

10. Финансирование

Финансирование соревнований производится из субсидий на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Кургане».

Положение является официальным вызовом для участия в соревнованиях.